
Річний звіт   

відділу обліку і звітності виконавчого комітету Стрийської міської ради 

за 2025 рік 

 

                Відділ обліку і звітності веде бухгалтерський облік фінансово- 

господарської діяльності виконавчого комітету Стрийської міської ради, 

проводить матеріально – технічне та фінансове забезпечення управлінь та 

відділів.  

                В 2025 році відділ здійснював фінансування бюджетних програм 

місцевого бюджету затверджених рішеннями сесій Стрийської міської ради (14 

програм, розробниками яких є: управління містобудування та архітектури, відділ 

промисловості, аграрної політики та підприємництва, відділ земельних ресурсів, 

відділ туризму та промоції, відділ з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної 

роботи та ін.).  

              Відділом розроблено три бюджетні програми, а саме: 

- Програма відшкодування вартості лікарських засобів та медичних виробів, 

виданих за пільговими рецептами на 2025 рік; 

- Програма Поліцейський офіцер громади Стрийської міської 

територіальної громади на 2025 рік; 

- Програма сприяння виконанню рішень судів і інших виконавчих 

документів та сплати судового збору на 2025 рік. 

                Відділом  проводились видатки по Програмі відшкодування вартості 

лікарських засобів та медичних виробів, виданих за пільговими рецептами на 

2025 рік. Дана програма передбачає відшкодування вартості лікарських засобів 
та медичних виробів  за пільговими рецептами виписаними фізичними особами 

підприємцями – лікарями (ФОП Рондяк О.З., ФОП Люта О.П., ФОП Шабатюк 

Л.В., ФОП Столяр Г.І., ФОП Цяпка Л.Б., ФОП Лялька Н.П.). Видатки по даній 

програмі склали 1569,5 тис.грн.     

                Оскільки виконавчий комітет Стрийської міської ради є головним 

розпорядником бюджетних коштів для закладів охорони здоров’я (три 

установи), пожежно-рятувального підрозділу для забезпечення місцевої 

пожежної охорони смт. Дашава Стрийської міської ради, КП «Стрийське міське 

радіомовлення «Голос Стрия», тому відділ обліку і звітності здійснював 

фінансування вищевказаних установ. 

                Відділом здійснювалось фінансування субвенцій 65-ти військовим 

частинам згідно бюджетних програм затверджених рішеннями сесій Стрийської 

міської ради, а також надавалась субвенція іншим установам. Загальна сума 



субвенцій надана виконавчим комітетом Стрийської міської ради за 2025 рік 

складає 76 227,6 тис. грн. 

                По всіх кодах програмної класифікації видатків відділом складались 

паспорти бюджетних програм, бюджетні пропозиції, бюджетні запити, 

кошториси, звіти. 

                Відділом подавалась місячна, квартальна, річна, фінансова та 

бюджетна звітність в органи Державної казначейської служби України, 

статистична звітність в Головне управління статистики Львівської області, 

податкова звітність в Державну податкову службу України та інша звітність. 

 

 

 

Начальник відділу - головний бухгалтер  

відділу обліку і звітності                                                         Наталія САЛАДА 

   

 


